

## Popisky

Popisek vlastně není skutečná aktivita; používá se tehdy, chceme-li mezi ostatní aktivity na hlavní stránce kurzu začlenit text a obrázky.

## Soubory

Soubor umožňuje učiteli poskytnout soubor jako studijní materiál. Systém umožňuje v některých případech soubor zobrazit jako součást kurzu, jinak jsou žáci vyzváni k jeho stažení.

## Stránky

Stránka umožňuje učiteli vkládat odborné texty pomocí textového editoru. Stránka může zobrazit text, obrázky, zvuk, video, webové odkazy.

## URL (Unique Resource Locator)

URL umožňuje učiteli použít webový odkaz jako zdrojový materiál kurzu. Vše, co je volně k dispozici na internetu (videa nebo obrázky), může být použito v odkazu. Žákům se tento odkaz zobrazuje jako součást e-learningového kurzu.

## Činnosti

Činnosti na rozdíl od studijních materiálů vyžadují aktivní účast žáka. Ať už se jedná o test, anketu, chat nebo wiki, očekává se, že žák bude nějakým způsobem vytvářet účitem verifikovatelnou činnost (obsah).

---

Typy činností:

### Ankety

Modul *Anketa* je velmi jednoduchý – učitel položí otázku a zadá několik odpovědí, z nichž si žáci mohou vybrat. To umožňuje uskutečnit rychlé hlasování, kterým lze například podnítit žáky k přemýšlení o určitém tématu, nechat je rozhodnout o dalším postupu v kurzu nebo mezi nimi provést průzkum mínění.

### Úkoly

Úkoly se používají pro zadávání takových úloh, jejichž splnění vyžaduje, aby žák vytvořil digitální obsah (v libovolném formátu) a elektronicky jej odevzdal (uložil na server). Typickými úkoly jsou eseje, projekty, referáty atd. Modul obsahuje také nástroje pro bodové a slovní hodnocení.

### Balíky SCORM

Balík SCORM představuje organizovaný webový obsah uspořádaný podle specifikace SCORM pro výukové objekty. Tyto balíky mohou obsahovat webové stránky, grafické objekty, programy v jazyce Javascript, prezentace ve formátu FLASH a jakékoliv další prvky, které lze zobrazit či spustit ve webovém prohlížeči. Modul pro balíky SCORM umožňuje jednoduše nahrát jakýkoliv standardní balík SCORM do Moodle a používat jej jako součást kurzu.